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Zahlbereich
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1.000

bis

10.000
bis  100.000

0roRer 100.000

ohne Ubertrag

Merkzahl

bis
zweistellig
ohne 0

Rechenoperationen

Komma

Multiplikation

Subtraktion
Briiche

Addition
Division

Prozente

Geometrie

Grundlagen

Dezimalsystem

Zahlen
Mengen
Ganzes / Tell

Geldeinheit: €/ ct

Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 20

12 55 5 [415] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Komma,

Euro und Cent, zweistellig,

bis 20

Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct
(1€ =100 ct)
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1,46 €
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5|8]|ct
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9|2]|ct
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+ 3|5|ct
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- |7|2]ct

Merkzahl
€

e Rechnen in kleinen Schritten e

Name | Datum

1,,9/0[€
-12|6]ct
- 18|2]ct
ct
6 |ct
+ 2|9 |ct
+ (4|2 |ct
ct
4|0 |ct
+|1|1|ct
+ 6|0 |ct
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Zahlbereich _ Rechenoperationen Grundlagen 3 2023-11-06
ggggggggggé%%%éégééggéé%gggéé‘ Lésung
Der Einer und der Zehner gehen nicht tber 20
12 55 5 [415] addieren oder subtrahieren - Merkzahl, Komma, Euro und Cent, zweistellig, bis 20
Zusammenzahlen oder Abziehen von rationalen Zahlen mit Merkzahl und Komma
mit Euro, Symbol: € und Cent, Abkirzung: ct
(1€ =100 ct)

8|4t 1|2]|ct 1,,6|7€ 5|3]|ct 9|2]|ct 1,,9/0€
+ |53 |ct + 9 |ct - 196/t + 8|7 |ct + |77 |ct - 12|6]ct
+16|0|ct + |7|8|ct - |4 4|t + [3(0|ct + 3|5|ct - 18|2]ct
+ _F Merkzahl + 1 Merkzahl - TF Merkzahl + TF Merkzahl + TF Merkzahl 1
1197 ]|ct 919 |ct 0,2|7€ 1]7]0]|ct 2,0|4€ 8|2 |ct
7|2|ct 3|9]|ct 8|7]|ct 1,,4/6[€ 4|6 |ct 6 |ct
- 4 |ct + 6|0 |ct + |5|5]|ct - |5|8ct + |5|5|ct +12(9|ct
- 11|2]ct + 3|7 |ct + 14 |5|ct - 18|0]|ct + |5|5|ct + 14 |2|ct
- TF Merkzahl + TF Merkzahl + 1 Merkzahl - TF Merkzahl + TF Merkzahl + TF
5|6 |ct 1]3|6]|ct 1,87 € 0,08 1,56 € /| 7|ct
8|5]ct 1,,0/9€ 7|6|ct 5|8]|ct 1,,9/6€ 410 |ct
+ 13(9|ct - 16|0]|ct +12]9|ct + 149 |ct - |8|2]ct +1(1|ct
+12(0|ct - |12|6]ct + 144 |ct + 3|2]|ct - |7|2]ct + 6|0 |ct
+ TF Merkzahl - _F Merkzahl + TF Merkzahl + TF Merkzahl - _F Merkzahl + _F
144 |ct 0,2|3€ 114]9]|ct 1]13]9]|ct 0,4|2€ 1]11]1]|ct
A
1&)

&
Rechnenhet

12 55 50_Rechnen_Addition_Subtraktion_Merkzahl_Komma-Zufall_Euro_zweistellig_his20 e Rechnen in kleinen Schritten @ www.RechnenNet.com powered by KolbergNet



	Aufgaben
	Lösung

